Restore Notre Dame, palautetaan yhdessä historiallinen monumentti entiseen loistoon
PELIN IDEA
Restore Notre Dame lautapeliä pelataan kuin perinteistä noppapeliä tai sitten ilman noppaa. Tehtävänä on löytää kadonneita esineitä ja niiden sisältämistä kirjaimista muodostuu lopulta sanat Notre Dame. Reitti kulkee alueen ympäri ja lopuksi uudelleen rakennettavaan keskitorniin.  Matkalla saattaa kohdata myös esteitä. Kun kaikki korjauskohteet ovat valmiita, niin ensimmäisenä kaikki tarvittavien kirjainten esineet saanut pelaaja on voittaja.
PELIN KULKU
Aloitus
Rullataan auki Lite Lion Games:in lapsiystävällinen, rullattava pelialusta. Pelaajat valitsevat neljästä väristä omansa. Annetaan jokaiselle pelaajalle neljä vastaavan väristä pelaajasymbolia ja sijoitetaan ne lähtöalueelle. Pelin aloittaja voidaan valita arvalla, kolikolla tms. yksinkertaisella tavalla. Vastaavasti pelin lopussa muilla pelaajilla on vielä siirtovuoro jäljellä, jos aloittaja sattuisi  saamaan ensimmäisenä tehtävän suoritettuksi.
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Siirrot
Pelaaja siirtää pelinappulaa reitillä olevien numeroiden mukaan. Sattumanvarainen numero saadaan sorminäytöillä. Pelaaja itse sekä joku kanssapelaajista laittavat yhden käden selän taakse tai pöydän reunan alle ja nostaessaan käden esiin osoittavat sormilla numeron 0-3. Yhteenlaskettu numero osoittaa ruudun numeron, johon pelaajan on siirryttävä. Saatuaan kaksi samaa numeroa, siirretään pelinappulaa saadusta numerosta vielä yhden ruudun verran eteenpäin. Jos molemmat pelaajat näyttävät nollaa, pelaaja saa siirtää nappulan mihin tahansa numeroruutuun 1-6, joka on ensimmäisenä reitillä.
Kuvapoletit ruudussa
Jos ennen pelaajan kohderuutua on kuvapoletti, pelaaja nostaa kuvan esiin. Jos poletin kuvassa on myös yksi kirjain, pelaaja siirtää sen pelimerkeille varattuun kohtaan pelialustalla. Pelaajalle itselleen kuuluvalla värillä siitä on hyötyä, toiset värit menevät kanssapelaajien eduksi.
Kirjainmerkit
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Kuvien kirjaimista muodostuu sanat ”Notre Dame”.  Aseta  merkki poletin värin mukaiseen paikkaan.
Muiden merkkien toimenpiteet ovat seuraavat:
Kielletty kulkusuunta  
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Tie on suljettu. Lähde etenemään seuraavalla pelivuorolla
vastakkaiseen suuntaan.
Siirry eteenpäin
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                         Siirry kulkusuunnassa numeron osoittaman askelmäärän eteenpäin.
Siirry kohteeseen
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  Etene kulkusuunnassa numeron osoittamaan kohteeseen. Matkan varrella mahdollisesti sijaitsevia kuvapoletteja ei avata.
Polkupyörä                          
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                                        Löydät varastosta vanhan polkupyörän jouduttamaan matkaa. Voit siirtyä jokaisella pelivuorolla yhden ylimääräisen askeleen.
Korjauskohde             
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 Kuvapoletti ilman kirjaimia. Etsi rakennuksesta oikea kohta ja sijoita korjauspoletti paikoilleen. Peli ei voi päättyä ennen kuin kaikki   korjauskohteet on löydetty ja korjattu.
Voittaja
Peli loppuu, kun kaikki korjauskohteet ovat valmiina ja ensimmäinen pelaaja on saanut koottua itselleen kuuluvalla väreillä tehdyistä kirjaimista sanat Notre Dame. Sanat ensimmäisenä koonnut pelaaja joutuu siten osallistumaan korjauspolettien etsintään, jos niitä ei ole vielä löydetty. Peli voi myös päättyä tasapeliin, jos pelin aloittaja on nopein ja toinen pelaaja saa tehtävän valmiiksi heti seuraavalla siirrolla.
Pelin kestoaika
Aika riippuu pelaajien lukumäärästä. Keskimääräinen peliaika on 20-40 minuuttia.
Pelin tarvikkeet
Lite Lion Games rullattava pelialusta  48 x 74 cm
64 kpl pelipoletteja
Tarra-arkki käsittäen 64 kpl polettien mediasisältö
4 kpl eri värisiä pelaajahahmoja
Säännöt
Pelin hoito-ohjeet
Säilytä pelialustaa aina peliputkessa rullattuna kuvapuoli ulospäin.
Alusta kestää tahrojen pyyhkimisen kostealla liinalla tai paperilla.
Älä hankaa tai käytä voimakkaita pesuaineita.
Puhdistuksen jälkeen odota hetki, älä rullaa kosteaa pelialustaa.
Pelin kokoonpano sisältää pieniä osia, jotka voivat olla
vaarallisia alle 3 vuotiaille lapsille.
Pelaajia 2-4
Ikäsuositus  + 4 vuotta isompien seurassa, + 6 vuotta keskenään
Peliluokitus : Historia, ajanviete, nuorimmille numeroiden tuntemus
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