Sailing Race, Purjehduskisa
PELIN IDEA
Purjehduskisa on realistinen peli purjehtimisesta, jossa purjehtimisen alkeet saadaan sovitettua leikkimieliseen kilpailuun. Peliä pelatessa oivalletaan, että purjevene ei aina menekään lyhintä reittiä, vaan taktisesti edeten, joskus jopa kaksinkertaisen matkan tehden.
Pelissä pelaajat toimivat purjeveneen kippareina, mutta joutuvat tyytymään arvan tuomiin tuulensuuntiin. Tuuli voi kääntyä varsin nopeastikin, korostetusti nopeammin kuin normaalielämässä. Purjehduskisa- lautapelissä voidaan käyttää noppaa, mutta yvoidaan pelata myös siten, että pelaajien käsimerkit määräävät tuulen kehityksen. Peliaika voi olla 10-30 minuuttia riippuen pelaajien lukumäärästä.  Ensimmäisenä maaliin ehtinyt on pelin voittaja.  

Lyhyesti taustaa purjehdustekniikasta
Purjeveneen pääasiallinen voimanlähde on tuuli. Yksinkertaisimmillaan edetään siten, että tuuli puhaltaa takaa ja kohtisuorassa olevaan purjeeseen vaikuttaa tuulen voima, joka vie venettä eteenpäin. Asia monimutkaistuu, mitä enemmän tuulen suunta poikkeaa kulkusuunnasta. Purjevene on kehitetty siten, että purjeiden muotoa ja kiinnitystapaa hyväksikäyttäen jopa lähes sivutuulella saavutetaan eteenpäin työntävä voima ja päästään eteenpäin. Siihen tarvitaan myös raskas köli, joka toimii vastapainona tuulen voimalle, ettei vene kaadu. Tuulen kääntyessä vastakkaiselle puoliskolle kulkusuuntaan mennessä, tarvitaan lisäksi zig-zag- tyyppistä reittiä, jotta veneelle saadaan aina edes jonkinlainen sivutuuli (suom. luoviminen).. Nykyaikaisilla purjeveneillä pystytäänkin purjehtimaan lähes vastatuuleen. Purjeveneellä hyvin nopeat suunnanmuutokset eivät ole mahdollisia, vaikka purjeveneissä on isokokoinen peräsin, jolla venettä saadaan ohjattua hankalissa olosuhteissa.
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PELIN KULKU
Aloitus
Rullataan auki Lite Lion Games:in rullattava Sailing Race- pelialusta. Asetetaan veneet start-alueelle. Jos pelataan käsimerkein, pelaajien olisi suositeltavaa olla pöydän vastakkaisilla puolilla käsimerkkien ennalta arvaamisen vähentämiseksi. Pelaajat valitsevat neljästä väristä omansa. Jos pelaajia on vain kaksi, voi molemmilla olla kaksikin venekuntaa, jolloin peliin saadaan enemmän toimintaa ja kestoaika pitenee.
Pelin aloittaja voidaan valita arvalla, kolikolla tms. yksinkertaisella tavalla. Vastaavasti pelin lopussa käydään pelivuorojen suhteen kierros loppuun.
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PELIVUORO
Käsimerkein
Pelivuorossa kaksi pelaajaa arpovat pelinumeron. Sattumanvarainen numero saadaan sorminäytöillä. Vuorollaan oleva pelaaja itse sekä joku kanssapelaajista laittavat yhden käden selän taakse tai pöydän reunan alle ja nostaessaan käden esiin osoittavat sormilla numeron 0-3.  Kahden pelaajan yhteenlaskettu numero osoittaa seuraavan ruudun, johon pelaaja navigoi. Kohde on lähin kyseisellä numerolla varustettu ruutu ja sijaitsee menosuunnassa joko suoralla linjalla maalia kohden tai etuviistoon. Purjevene ei peruuttele tai lähde pujehtimaan takaviistoon. Katso oheisesta kaaviokuvasta sinisellä olevat purjehduslinjat. Punaisella X-merkittyjen kaltaiset vaihtoehdot eivät ole sallittuja pelissä.
Jos molempien pelaajien käsimerkit näyttävät nollaa, vene ei etene.
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Navigointi nopan avulla:
Vuorollaan oleva pelaaja heittää yhtä noppaa. Pelaaja siirtyy edellä olevien sääntöjen mukaisesti saadun pisteluvun näyttämään numeroon.
Veneet törmäyskurssilla
Jos samalla etenemislinjalla on jo toinen venekunta, takaa tuleva vene joutuu poikkeamaan toiselle kurssille. Jos edessä oleva vene on risteysalueella, eikä ohi kulje toista reittiä, takaa tuleva joutuu hidastamaan ja odottamaan uutta vuoroa. Reitin tukkeena risteysalueella oleva vene ei saa olla paikallaan kahta pelivuoroa kauempaa, sen jälkeen se voidaan diskvalifioida ja siirtää uudelleen start-alueelle aloittamaan reitti uudelleen.
Mitaliruutu - maali
Maaliin pääsee etenemään vain numeroilla 1, 3 ja 6. Muilla numeroilla on vain odotettava sopivaa ”tuulta”, vaikka vene olisi toiseksi viimeisessä ruudussa.
Voittaja
Purjehduskisan voittaja on ensimmäisenä maaliruutuun ehtinyt venekunta. Jos pelaajilla on kaksi venekuntaa, voidaan etukäteen sopia, voittaako yhdellä veneellä vai pitääkö molempien olla maalissa.
Pelin kestoaika
Aika riippuu pelaajien lukumäärästä. Keskimääräinen peliaika on 10-30 minuuttia.
Pelin tarvikkeet
Lite Lion Games rullattava Sailing Race- pelialusta  48 x 126 cm
4 kpl erivärisiä purjevenefiguureja
Säännöt
Pelin hoito-ohjeet
Säilytä pelialustaa aina peliputkessa rullattuna kuvapuoli ulospäin.
Alusta kestää tahrojen pyyhkimisen kostealla liinalla tai paperilla.
Älä hankaa tai käytä voimakkaita pesuaineita.
Puhdistuksen jälkeen odota hetki, älä rullaa kosteaa pelialustaa.
Pelin kokoonpano sisältää pieniä osia, jotka voivat olla
vaarallisia alle 3 vuotiaille lapsille.
Pelaajia 2-4
Ikäsuositus   4+ vuotta isompien seurassa, 5+ vuotta keskenään
Peliluokitus : Ajanviete, kilpaileminen, purjehdukseen tutustuminen
